
 

PISMO ZAVEZE 
                              slovenske schönstattske družine  10/XIII         

    OKTOBER 2025 

PO MARIJI K JEZUSU 
 

A   V imenu: + Očeta, + Sina + Svetega Duha!          Vsi       Amen! 
 

Pesem: Izvir si Jezus žive vode, … 1.-2. kitica ali druga po izbiri.    
 

           Uvodne misli: 
 

B Dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni! Danes 18. oktobra, je spominski dan ustanovitve 

našega gibanja, danes je naš praznik! Minilo je že 111 let, odkar je pater Kentenich skupaj z 

mladimi dijaki, z Marijo Božjo Materjo sklenil Zavezo. Marija jo je sprejela in nas vse vključila v 

živi duhovni tok milosti. V tej Zavezi ljubezni in iz nje, živimo tudi danes, saj v srcu nosimo željo 

in hrepenenje po njej. Željo, da bi odkrili, začutili, poglobili in razširili svoje krščansko življenje. 

Željo, da bi rasli v ljubezni in prinašali ljudem Božjo Ljubezen. Hrepenenje po tem, da bi živeli 

povezani in iz tega oblikovali življenje. To počnemo drug z drugim in vedno znova drug za 

drugega. Za trenutek se ozrimo desno in levo in poglejmo, kdo vse je tu z nami.  
 

A  Nič brez Tebe, ničesar ne brez nas! To vključuje nebesa in mene. Pomeni nas vse skupaj in 

vzajemno drugega ob drugem. Danes se v Zavezi ljubezni 

ponovno povežemo z Marijo. Radosti nas zavest, da to 

počnemo, kot skupnost, ki je prisotna po celem svetu. To je 

velika mreža Zaveze ljubezni. Naj odpade, kar nas ločuje. 

Stopimo povezani in enega duha, v svetišče k našemu Bogu. 
 

B Zaprimo oči. Bodimo pozorni na svoje dihanje. Za trenutek se 

potopimo v svojo notranjost. Zaznajmo, kam so usmerjene 

naše misli. V svoji duši začutite, kaj vas vznemirja in skrbi. Sedaj 

smo tukaj in smo dobrodošli z vso to notranjo prtljago vred. 
                                                    - trenutki tišine - 

 

A     Poglejmo Marijo, ki nosi Kristusa. Drži ga za nas. Kaže nam ga. 

Prinaša nam ga. Zanjo je pomemben le On. Da bi začutili več 

življenja je takšno tudi ozadje, ki je v zlati nebeški barvi. Zaradi 

tega Marija s Kristusom izstopa vidno in razumljivo. Tu sta za nas in nas pričakujeta. - trenutki tišine - 
 

B  Dobri Bog, vedno nas pričakuješ. Vesel si, ko pridemo k Tebi in nam za to ne postavljaš 

pogojev. Prinašamo Ti vsakdanje življenje, naše skrbi, strahove in izzive. Prinašamo Ti tudi našo 

zahvalo za vse lepo in izpolnjujoče v našem življenju. Z odprtimi rokami in srcem se ponovno 

odpiramo k Tebi in za Tebe. Deluj v nas, da bomo rodovitni za Tebe in za Tvojo Cerkev. Amen!  
 

Pesem: Nekdo vedno išče me, … 1.-2. kitica ali druga po izbiri.    
 

A Božja beseda: Lk 1, 28-38 Napoved Jezusovega rojstva: 28  Angel je vstopil k njej in rekel: »Pozdravljena, 

obdarjena z milostjo, Gospod je s teboj!« 29 Pri teh besedah se je vznemirila in premišljevala, kakšen 

pozdrav je to. 30 Angel ji je rekel: »Ne boj se, Marija, kajti našla si milost pri Bogu. 31 Glej, spočela 

boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. 32 Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog 

mu bo dal prestol njegovega očeta Davida 33 in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu 

kraljestvu ne bo konca.« 34 Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne poznam moža?« 

35 Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato se bo 

tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin. 36 Glej, tudi tvoja sorodnica Elizabeta je spočela sina 
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v starosti; in to je šesti mesec njej, ki so jo imenovali nerodovitno. 37 Bogu namreč ni nič nemogoče.« 

38 Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi!« In angel je šel 

od nje.                                                           - trenutki tišine - 
 

    Premislimo: 

B    Marija, Tvoj DA omogoča življenje.  

Z vsemi Tvojimi vprašanji, 

v vsej Tvoji negotovosti, 

kljub vsem Tvojim dvomom.  

Res? Zdaj?  

In angel Ti da znamenje. 

Tudi moj DA, išče svojo pot. 

Pogosto plašno in včasih pogumno,  

dvomljivo, a tudi radovedno.  

Res! Zdaj!  

In znamenje za nas, si Ti Marija. 
 

Jezus Kristus: 
  

A    Marija nam kaže pot! Ob Mariji postajamo pravi kristjani. To je naša pot Zaveze ljubezni. 

Vabljeni k kratkemu razmišljanju v 3. korakih: KRISTJAN – POSTAJAM - OB MARIJI. 
 

B    KRISTJAN Kristus stoji pred nami. Kot kristjani želimo hoditi po Kristusovi poti ljubezni, 

predanosti, ozdravljenja in moči. Kristus predstavlja vrata, skozi katera najdemo življenje v 

polnosti. In to življenje v polnosti, najdemo na povsem lasten način, v skladu z našim 

poslanstvom. Kateri vidik moje poklicanosti je ta, ki ga želim odslej z živeti veseljem?- trenutki tišine - 
 

Vsi Jezus Kristus, Ti si tisti, čigar ime nosimo. Daj nam moči in poguma, da bomo to Tvoje ime živeli 

vedno bolj polno in pomnoži v nas hrepenenje po Tebi. 
 

A POSTAJAM Hočemo biti dobri in ljubljeni, takšni, kakor smo danes. In jutri ali pojutrišnjem, 

bomo lahko še malo bližje osebi, ki si si jo zamislil. Za odtenek ljubeznivejši, svobodnejši, 

povezani, predani, odprti, ustvarjalni, blagoslovljeni. Kam se usmerjam v sebi?     - trenutki tišine - 
 

Vsi Jezus Kristus, Ti si tisti, ki vedno v nas vidi več. Želimo storiti vse, da bi rastli, da bi se osvobodili 

za iskreno ljubezen in predanost, za močno in ustvarjalno angažiranje za Tvoj svet.  
 

B OB MARIJI. Marija se povsem osredotoča na Kristusa. Govori nam: »Storite, kar vam reče!« 

Njene drže, naj bodo tudi naše drže, da ga bomo lahko tako kot Ona nosili v svet: poslušni, 

radovedni, veseli, predani, zaupljivi, odprti, dejavni, verni. Katera drža raste v meni? - trenutki tišine - 
 

Vsi Jezus Kristus, Tvoja Mati Marija je za nas resnično darilo. V naših srcih se lahko z Njo ob sebi, 

naučimo živeti, kot kristjani in svetu pripovedovati o Tebi. Za to se Ti zahvaljujemo! 
 

A  Postajati kristjan z Marijo. To je upanje in veselje, spodbuda in blagoslov, je pot Zaveze ljubezni.  
 

Pesem: Marija, Mati ljubljena, … 1.-2. kitica ali druga po izbiri.    
 

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 4-5:                                                                
 

 V Zavezi s Teboj: 
 

B Marija, bila si odprta in pozorna za angelova znamenja. V njih si slišala Božji klic. In čutila si, da 

Te življenje potrebuje. Svojemu poslanstvu si se popolnoma predala.   
 

Vsi V Zavezi s Teboj Marija, želim biti tudi jaz pozoren in buden ter spoznati, da sem jaz tisti, ki ga 

ima Bog v mislih, ko mi govori, ko me kliče, da uredim življenje in služim življenju.                                                  
 

A Marija, bila si ganjena od delovanja Svetega Duha. Gotovo nisi razumela vsega. Imela si 

vprašanja. Morda si bila celo zmedena. Kljub temu in prav zato si sledila glasu svojega srca. 
 

https://cutt.ly/er0B51tc
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Vsi V Zavezi s Teboj, Marija, želimo tudi mi, da se nas dotakne delovanje Svetega Duha. In čeprav 

tako kot Ti, tudi mi ne razumemo vsega, imamo mnoga vprašanja in nas je včasih strah, želimo 

vendarle slediti svojemu srcu in Božji poti v njem. 
- Čas tišine z možnostjo, da svoje darove položimo v Vrč. - 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

B Zaveza ljubezni je srce in sad našega krščanskega življenjskega potovanja. Znova in znova 

izražamo svojo željo po takem življenju v vsej polnosti:  
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: Marija, s Teboj na tej poti, …  1.-2. kitica ali druga po izbiri.    

 

Prošnje z vse potrebe: 
 

A  O Bog, Ti nenehno ustvarjaš in naš svet lepšaš z življenjem in ljubeznijo.  
 

Vsi  Jezus pridi in pomagaj! 
 

B Za vse ljudi, ki Te iščejo. Za vse, ki imajo o Tebi dvome in vprašanja. Za njih, ki so negotovi, 

prestrašeni in osamljeni. In za te, ki so ob njih, da bi razumeli njihovo hrepenenje. - 
 

Vsi  Jezus pridi in pomagaj! 
 

A Za vse bolne ljudi. Za tiste, ki potrebujejo veliko vztrajnosti. Za tiste, ki iščejo ozdravljenje telesa, 

duha in duše. In za tiste, ki so ob njih, da jim z ljubečo skrbjo pomagajo. - 
 

Vsi  Jezus pridi in pomagaj! 
 

B Za vse tiste, ki trpijo zaradi vojn, preganjanj in izključenosti. Za tiste, ki se ne želijo ukloniti moči 

domnevno močnejših. In za tiste, ki jim pogumno stojijo ob strani. 
 

Vsi  Jezus pridi in pomagaj! 
 

A  Za vse stare in umirajoče ljudi. Za tiste, ki se težko soočajo z življenjem, ki se jim izteka. In za 

tiste, ki jih spremljajo na njihovi zadnji poti. - 
 

Vsi  Jezus pridi in pomagaj! 
 

B  Prosimo Te za ... .- navedimo še svoj-e namen-e    - nekaj trenutkov tišine - 
 

Vsi  Jezus pridi in pomagaj! 
 

A Bog našega življenja. Hvala za Tvojo tolažbo, pomoč, pogum in zaščito.   
 

Vsi  Amen! 
 

Vsi Oče naš, …       

Blagoslov za naše poslanstvo:   
  

B Recite Bogu DA z odprtim srcem. Verjemite mu s praznimi rokami. Ni vam treba razumeti 

vsega, niti imeti vsega pod nadzorom. Ostanite tam in poslušajte, tudi takrat, ko postane težko. 

Sledite poti srca in pustite, da ste poslani. Postajajte kristjani ob Mariji. 
 

A Naj nas vse blagoslovi Vsemogočni Gospod in nas vedno spremlja po Mariji. Okrepi naj naš 

DA in iz nas naredi žive kristjane, ki svetu pričujejo o Božji ljubezni.   
 

https://cutt.ly/DrFaZbzP
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B  V imenu + Očeta, + Sina in + Svetega Duha!   
  

Vsi  Amen!   
   

Pesem: Ti si moja Gospa, …  1. ÷ 2. kitica ali druga po izbiri      

                                                                                                                                                                                          Regina Hagmann, München 
 
 

¸ 

 

ODRASTI V ŽIVLJENJE Z NEBEŠKIM OČETOM 

Če želimo odrasti v življenje z nebeškim Očetom, se 

moramo spomniti, da je, da mora biti in, da bo vedno ostal 

smisel našega življenja: »Pot vodi domov k Očetu!« 

Domov k nebeškemu Očetu, držeč se roke ljube Božje 

Matere, z Odrešenikom v srcu, obenem pa tudi v Svetem 

Duhu! »Pot vodi domov k Očetu!« p. Jožef Kentenich, 7.9.1966 
        

Svojo Zvezo ljubezni želimo izreči s polno zavestjo 

in s tem dati Božji Materi neomejeno moč. To pomeni, da 

izrečemo svoj „DA” vsemu, kar dragi Bog za nas 

pripravlja. V prihodnosti nas lahko iznenada doleti 

marsikaj neprijetnega. Takrat bomo na preizkušnji ali 

bomo še zmogli izreči „DA nebeški Oče” in „DA Mati 

Marija?” Bomo izrekli: „DA, zgodi naj se mi Tvoja volja,” 

če nam zgori hiša do temeljev ali, če ostanemo brez 

denarja in brez doma? Zelo lahko je reči: „DA Oče, zgodi 

se mi Tvoja volja,” dokler sedimo za obloženo mizo, 

dokler imamo toplo hišo in dobro zdravje, …. 
                                                                p. Jožef Kentenich, 
 
 

NAŠ POKLIC IN NAŠE POSLANSTVO                                           Sveta Terezija Deteta Jezusa in Svetega Obličja, goduje 1. oktobra 
 

 

Ljubezen mi je dala ključ do poklica ... Spoznala sem tedaj, 

da ima Cerkev srce in, da to srce gori v LJUBEZNI. Bilo mi 

je jasno, da samo ljubezen daje udom Cerkve njih dejavnost. 

Če bi ta ljubezen ugasnila, bi apostoli ne oznanjali več 

evangelija, bi mučenci ne hoteli več preliti svoje krvi. 

Doumela sem, da LJUBEZEN v sebi druži vse poklice, da je 

ljubezen vse, da obsega vse čase in vse kraje, z eno besedo 

– da je ljubezen večna. Tedaj sem v zamaknjenju nore 

radosti vzkliknila: O, Jezus, ljubezen moja! Slednjič sem le 

našla svoj poklic: Moj poklic je LJUBEZEN! Rokopis B, str. 173 

                                                                                       https://cutt.ly/Ar2m7CDr  
 

Ne morem Ti drugače dokazati svoje ljubezni, kakor da Ti 

pot posipam z rožami, se pravi, da ne bom opustila nobene 

žrtve, nobenega pogleda, nobene besede; da bom marveč 

vse, tudi najdrobnejše stvari, delala iz ljubezni. Trpeti 

hočem in veseliti se hočem v ljubezni. Tako bom trosila 

cvetje pred Tvoj prestol. Sleherno cvetko ob poti bom 

utrgala zate … Prepevati hočem tudi tedaj, ko bom morala 

cvetke iskati med trnjem. Čim daljši in ostrejši bodo trni, 

tem bolj ubrana bo moja pesem. Rokopis B, str. 175  

Jezusu ne zavrnimo niti najmanjše žrtve. V veri je vse tako 

veliko ... Če iz ljubezni pobereš šivanko, lahko spreobrneš 

eno dušo! Kakšna skrivnost! Ah, samo Jezus more dati 

takšno ceno našim dejanjem; zato ga ljubimo z  

vso svojo močjo. Pismo 164, 22. 5. 1894, sestri Leoniji                                                                                               
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
https://molitvenik.evharistija.eu/PDF/Devetdnevnica-k-Sv-Tereziji-Deteta-Jezusa-2023.pdf  
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ZAVEZA LJUBEZNI, POT K DUHOVNI ZRELOSTI 
 

                                                       Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

V tem mesecu praznujemo dan ustanovitve našega Schönstattskega gibanja. Ko praznujemo 

18. oktober, je to veliko več, kot le obletnica ali dan namenjen pogledu v preteklost. Je namreč 

zavesten izraz odločitve za tukaj in zdaj. Ta odločitev zadeva naše življenje in našo osebno 

Zavezo ljubezni, ki jo je treba z resnostjo, z zahtevami do nas samih in z realizmom za vsakdanje življenje, 

vsakokrat na novo poglobiti. Tri ključne zahteve: 1. odločnost, 2. delo na osebni rasti in 3. vsakdanji realizem, 

so značilnost Zaveze ljubezni. Tisti dan 18. oktobra 1914, je nastala sprememba dinamike, v kateri so ljudje 

prevzeli večji nadzor nad svojim vsakdanjim življenjem, da bi soustvarjali boljši svet in družbo. 
 

Tudi danes nadaljujemo to tradicijo in se v prihajajoče leto 2026, preusmerjamo z novim letnim geslom, ki pa v 

času pisanja tega besedila, še ni določeno. Ta nova usmeritev, se opira na posebne izzive in naloge, ki se nam 

v družbi in svetu postavljajo v tem letu. Karkoli nas čaka – osebni izzivi, vprašanja ali veselje – Zaveza ljubezni, 

ki jo praznujemo 18. oktobra, ostaja naš skupni imenovalec. Praznujemo jo ne le na obletnico, ampak tudi vsak 

18. dan meseca in jo v našem življenju z Božjo Materjo, vsak dan obnavljamo. Ta ritem dnevov, mesecev in let, 

je osnovni dejavnik Zaveze ljubezni.   
 

ZAVEZA LJUBEZNI, KOT PRAKTIČNA POT V VSAKDANJEM ŽIVLJENJU: Zaveza ljubezni lahko v vsakdanjem 

življenju ponudi zelo praktične napotke. To izkušnjo sem pred nekaj tedni doživel v pogovorih z družinami, v 

katerih smo govorili o osnovnih značilnostih Zaveze ljubezni. Rodila se je ideja, da vzamemo konkreten 

vsakdanji izziv – bodisi v družbi, bodisi v zakonu – in ga skupaj obravnavamo na podlagi petih načel vere. Na 

vsak izziv je mogoče odgovoriti iz Zaveze ljubezni, saj načela vere, tvorijo pot vere, ki izhaja iz Zaveze ljubezni. 

Pet (5) načel vere, oz. pet temeljnih drž vere, oz. pet temeljnih kamnov vere: 

◆ Osebno poslanstvo: To je najgloblja povezanost z Bogom, ki je večja in globlja od vseh težav, s katerimi se 

srečujemo v vsakdanjem življenju. Ta pot notranje rasti, se začenja vsak dan znova. 

◆ Prepoznavanje rasti: Dogodke po zgledu Marije premišljujemo v svojem srcu. Trenutne okoliščine nas 

izzivajo, da rastemo in do njih vzpostavimo odnos. Hkrati moramo prepoznavati, kje smo že zrasli. 

◆ Božje delovanje: Božje delovanje se ne kaže le v nas samih, ampak tudi v vsem, kar doživljamo, za kar smo 

hvaležni in kar nas nagovarja. Ta zavest, da smo del velike zgodbe, oblikuje naš odnos v sedanjosti. 

◆ Moj prispevek: Vsaka okoliščina v življenju, zahteva svoj prispevek - bodisi aktivno delovanje, sprostitev ali 

sprejemanje težav. Vsakokrat se moramo vprašati, kakšen je lahko naš prispevek zdaj. 

◆ Karizma drugih ljudi: V skoraj vsakem izzivu so vključene tudi druge osebe. Peto načelo vere nas vabi, da v 

bližnjih prepoznamo karizmo, kar temeljito spremeni naš odnos z njimi. Tako se temeljna dejanja Zaveze 

ljubezni, povezujejo v praktičen način življenja, v resničen odgovor na vsako življenjsko okoliščino. Tako postane 

Zaveza ljubezni, kot jo je opisal pater Kentenich, konkreten odgovor na vprašanja časa. 
 

POT K DUHOVNI ZRELOSTI: V dinamiki našega življenja katerega oblikuje Zaveza ljubezni, se kažejo oblike 

duhovne zrelosti, ki sem jih doživel nedavno, med mladimi, ko smo praznovali Noč svetišča. Poznamo tri 

bistvene oblike duhovne zrelosti: zrelost za razlikovanje, zrelost za prihodnost in zrelost za vsakdanje življenje. 
 

Zrelost za razlikovanje: Zaveza ljubezni nam ponuja zanesljiv okvir za vsako vsakdanjo življenjsko izkušnjo in 

nam pomaga, da ravnamo odgovorno. Sposobnost razlikovanja se razvije, ko uporabljamo temeljne drže 

Zaveze: prepoznavanje rasti, zaznavanje Božjega delovanja, prispevanje lastnega deleža in prepoznavanje 

karizme bližnjih. Tako nam Zaveza omogoča, da v vsakem izzivu najdemo pravo držo in zaznamo vsako razliko. 
 

Zrelost za prihodnost: Ta vrsta zrelosti ne zajema le našega osebnega življenja, temveč tudi naš odnos do 

vprašanj povezanih z Cerkvijo in družbo, ki nas trenutno zaposlujejo. V polariziranem svetu, se zdi naš vpliv na 

prvi pogled majhen, vendar lahko z majhnimi koraki v vsakdanjem življenju, dosežemo tudi večje spremembe. 

Zaveza ljubezni nas povezuje z vsemi ljudmi dobre volje in z našo sopotnico Božjo Materjo Marijo, daje nam 

oporo in nas spodbuja, da sami oblikujemo svoje življenje. 
 

Zrelost za vsakdanje življenje: Zrelost za vsakdanje življenje, se kaže v vsakdanjih okoliščinah, tukaj in zdaj, v 

katerih nas nekatera vprašanja ovirajo ali odvračajo. Prav tam se začne Zaveza ljubezni in nas vabi, da vsakdanje 

življenje oblikujemo, kot bogoslužje, kot službo Bogu in njegovi volji. To postane praktična pot, ki ponuja 

odgovor v različnih vsakdanjih okoliščinah. Vse te razsežnosti se združijo 18. oktobra, ko obnovimo svojo Zvezo 

in hvaležno prinesemo s seboj svoje življenje. Želim Vam, da se ta mesec opolnomočite v zrelosti za razlikovanje, 

v zrelosti za prihodnost in v zrelosti za vsakdanje življenje!  

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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https://cutt.ly/er2YvPVE   

foto: Tomaž Kvaternik  

V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - OKTOBER 2025   
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
 
 

DRZNA MISEL Že med delom sem se spraševal: Ali ne bi bilo 
mogoče, da bi naša kongregacijska kapelica postala tudi naša 
gora Tabor, na kateri se razodeva Marijina veličastnost? Brez 
dvoma ne bi mogli storiti večjega apostolskega dela, ne bi 
mogli zapustiti dragocenejšega dediščine našim 
naslednikom, kakor, če bi našo Gospodarico in Vladarico 
prepričali, da tukaj na poseben način postavi svoj prestol, 
razdeljuje svoje zaklade in dela čudeže milosti. 
 

Saj veste, kam ciljam: rad bi, da bi ta kraj postal romarsko, 
milostno mesto za naš dom in za vso nemško provinco, morda 
celo še dlje. Vsi, ki pridejo sem molit, naj izkusijo Marijino 
veličastvo in priznajo: Tukaj je lepo! Tukaj hočemo postaviti 
šotore, tukaj naj bo naše najljubše mesto. 
 

Drzna misel, skoraj preveč drzna za javnost, vendar ne preveč 
drzna za vas. Kako pogosto je bilo v svetovni zgodovini 
majhno in neprivlačno, vir velikega in največjega. Zakaj ne bi 
bilo tako tudi pri nas? Kdor pozna preteklost naše 
kongregacije, ne bo težko verjeti, da ima Božja previdnost z 
njo v načrtu še nekaj posebnega.    
                                                                                           pater Jožef Kentenich, 18.10.1914 

 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

    

   Molitev za vsak dan: 

*»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!« 
                                                                    prim. p. JK, 12. september 1941   

*»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti  

  popolnoma izročili na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah.  

  Zaupamo Ti, da boš rešila našo schönstattsko družino velikih nevarnosti našega časa.«  
                                                                                                                                                                       prim. p. JK, avgust 1950 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske 

  schönstattske družine, prosi za nas!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske   

  schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo! 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta, Kraljica slovenske  

  schönstattske družine, blagoslavljaj, vzgajaj in spremljaj vse, ki prihajajo v stik s Tvojimi 

  romarskimi podobami in opogumi vse, ki skrbijo zanje!  

 *Po podobah Marije Romarice, blagoslavljajta s Sinom Jezusom, nas in ves svet! Amen! 
 

 

 

Zahvala vsem, ki ste letos že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali dar za tiskano izdajo glasila! S tem  

pričujete, da je vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. 

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                    Lož, 09.10.2025  
 
 
 
 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                  

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen:  Bog, večni Oče! Že od nekdaj je Tvoja Očetovska previdnost pošiljala 

preroke, ki so v časih stisk, Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji 

Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem 

žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim 

ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo 

ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te, da patru 

Jožefu Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja! Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije 

sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene 

v moji stiski, ( … )  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi 

Bog in Oče! Amen!                                                                  Več o gibanju na:  https://schoenstattska-druzina.si/    
 

 

https://cutt.ly/8r2YnI7X   
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